

赵薇导演处女作女一号曝光 “薇女郎”清纯不沾风尘



赵薇导演处女作《致我们终将逝去的青春》(《致青春》)班底曝光! 记者昨天从剧组得知,一直秘而不宣的女一号,是曾出演《街边的小王子》的杨子珊,她清纯不沾风尘,很是小清新。而男主角则确认由韩庚和赵又廷出演。

除了有当红男星韩庚与赵又廷,韩红自曝将零片酬出演,关锦鹏担任该影片的监制。《致青春》是赵薇从演员到导演的转型之作,也是她作为北京电影学院导演系硕士生的毕业作品。这部电影是根据辛夷坞同名畅销小说改编而来,电影将延续小说中“暖伤青春”和小清新的风格。 杨易

《滚滚红尘》拍电视剧版 秦岚接棒林青霞

22年前,林青霞、秦汉主演的经典爱情电影《滚滚红尘》成为几代影迷共同的美好记忆;昨天,香港电影金像奖最佳导演潘文杰邀来无线小生郑嘉颖、当红女星秦岚,在上海开机拍摄电视剧版的《滚滚红尘》。

电视版《滚滚红尘》在故事上也进行了全方位的升级,涵盖了国难、经济、爱情、友情与牺牲,一切你能够想象的场景和情绪观众都能在这部戏的故事里找到。秦岚与郑嘉颖共同演绎了一对情路坎坷的“乱世情侣”。谈及与郑嘉颖在戏中的这段恋情,秦岚坦言:“两人从相识到相许的这段横跨大半生的爱情始终坚贞不渝、震撼人心。” 王凡

尔冬升携三大影帝拍“子弹” 造个兵工厂花了1700万

由香港“警匪教父”尔冬升执导,谢霆锋、刘青云、吴刚三大影帝以及杨幂、井柏然、江一燕等新生代人气偶像主演的《奇案风云之消失的子弹》目前进入紧张的后期制作。据悉,片方更不惜重金花费1700万元,动用人力3万余人,耗时两个半月搭建完成,首度实景还原占地超过百亩的“民国第一兵工厂”。

作为今年暑期档“火药味”最浓的商业巨制,《奇案风云之消失的子弹》的故事以民国为背景,讲述一家神秘的兵工厂内,一枚枚取人性命于无形的“幽灵子弹”引发了民国最轰动的惊天奇案。由刘青云扮演的神探老包和谢霆锋扮演的枪手并肩作战,联手踏上这匪夷所思的追凶迷途。 晓晓

《结婚狂想曲》《索马里真相》《大追捕》同场竞技 各位主创打擂台“自卖自夸”,观众却说——

好片是看出来的 票房也不是吹出来的



B

安以轩、李承铉 靠“裸婚”吸引观众眼球

由安以轩、李承铉、洪剑涛等主演的《结婚狂想曲》今天全国公映。该片以浪漫的网络婚礼开始,安以轩变身“恨嫁女”,李承铉惨成“三无男”,两人用“裸婚”的方式演奏了一场令人爆笑的“结婚狂想曲”。

“虽说我没车没钱没房没钻戒,但是我有一颗陪你到老的心!”随着去年《裸婚时代》的热播,继“蜗居”、“蚁族”等名词后诞生了又一新兴词汇——裸婚。在《结婚狂想曲》中,除了众星互飙演技、展现频繁的笑料之外,两个三无

青年的“裸婚”也直击了当下这个越来越被大众所关注的热门话题。导演杨朗从表示,希望观众在感受到浪漫与欢笑的同时,能宽容地接受“裸婚时代”的到来,“毕竟,婚姻最需要的还是爱情”。

“这个世界永远处在变化之中,看不到的不代表永恒,看不到的不代表没有。”对于片中涉及的裸婚、拜金等当下婚恋的敏感话题,杨朗从表示,他就是要向现今普遍的“无房不婚”、“婚姻向物质看齐”的一些观念发出挑战,“岳琳(安以轩饰)的选择就是我想说的,婚姻最需要的还是爱情。”

导演说“真相”最震撼 “在索马里买枪比买蔬菜更方便”

昨天,将于3月9日公映的战地电影《索马里真相》在京举行发布会。导演兼同名图书作者吕建民出席。据介绍,影片围绕“寻找索马里海盗”这一主线展开,是世界上第一部在索马里实地拍摄的电影。

现场,吕建民分享了拍摄前后的种种艰辛。剧组千辛万苦得到索马里政府官方邀请,但国内没有任何一家保险公司愿意担保,“当时索马里海域发生多起海盗劫持过往商船事件,前往索马里拍摄几乎可以与‘死亡’画上等号。”抵达当地,剧组尽管住进了号称当地最豪华、最安全的酒店,但还是频频遭到安全的威胁。三更半夜经常被枪声惊醒,拍摄进行中也无人持枪或持刀冲入拍摄现场。据悉,在剧组拍摄期间,索马里全国境内发生爆炸7起,死亡42人。导演戏称,“在索马里买枪支比买蔬菜更方便,这样的事实很震撼”。



“道哥”刘桦行骗 《撞车》有多牛,我们就有多牛

煤老板、保险推销员、伪养生大师和海归医生,因500万巨款纠缠在一起,为了各自利益处心积虑地上演了一出抢钱大战。由马侃执导,刘桦、冯雷等主演的《四戒》即将上映。

《四戒》直击当下社会热点话题,用黑色幽默的方式展现了现代社会中的众生相,比《疯狂的石头》更疯狂。片中,“道哥”刘桦再次行骗,这一次手法更高超,干起了济世救人的买卖。伪养生大师刘桦能把普普通通的茄子当神丹妙药卖,一盒茄子成百上千。刘桦称,这个甄大师坑蒙拐骗样样俱全,“骗死你还不偿命”。

该片除了精彩绝伦的故事外,电影的叙事结构更是借鉴了美国奥斯卡最佳影片《撞车》的叙述手法,影片中5组人物4条故事线同时交错推进,整个故事发生在48小时之内,情节紧凑,节奏明快。

C

登封市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 出让年限, 竞买保证金, 起始价, 增价幅度. Includes details for a plot in Zhongyuan Street.

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2012年3月9日至2012年4月5日到登封市国土资源局土地交易中心获取挂牌出让文件,并提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年4月5日11时(以到账时间为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申

加映一场

上百次出演警察,陷入身份迷惑 任达华是谁,女儿犯糊涂

昨日,警匪片《大追捕》在京首映,片中的“警察”任达华和“逃犯”张家辉一同亮相。“在电影里,我花了那么大力气都没有抓到他,没想到他今天就自投罗网了。”刚开始,“警察”任达华还谈笑风生,不过当有记者问及饰演警察的感受时,他开始倒苦水:“现在做警察很不容易,一方面他们要应对越来越复杂的社会环境,一方面他们没有足够的时间照顾家庭,所以现代的香港警察越来越多都发生家庭问题。”

同时据任达华透露,他一辈子演过200多部电影,有100多部都是演警察:“我有时候也会迷惑我是不是真的警察。上星期,我女儿看到街上的《大追捕》海报,上面我拿着枪指着张家辉,她就问我‘有没有抓到他?’女儿一直以为我是警察,我跟她解释了很多遍,她都没有明白。” 本报综合报道

